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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3686 

Vragen van de leden Ceder (ChristenUnie) en Ellemeet (GroenLinks) aan de 
Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het onderzoek van het 
Europees Parlement naar Frontex (ingezonden 16 juli 2021). 

Mededeling van Staatssecretaris Broekers-Knol (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 6 augustus 2021). 

Vraag 1
Welke conclusies trekt u uit de bevindingen van rapporteur Tineke Strik dat 
Frontex op de hoogte was van misstanden als pushbacks, maar daar geen 
actie op ondernam?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de rol van directeur Leggeri? 

Vraag 3
Vindt u het nodig dat er naar de bevindingen van dit onderzoek opnieuw 
onderzoek wordt gedaan of kunt u op grond van dit onderzoek aangeven wat 
er nu aan deze situatie gedaan moet worden? Indien dat laatste, wat moet er 
volgens u nu gebeuren? 

Vraag 4
Wat moet er gedaan worden om zeker te stellen dat Frontex volgens 
vastgelegde Europese waarden en normen handelt? Gebeurt dit nu vol-
doende? Zo nee, wat gaat u hier aan doen? 

Vraag 5
Bent u bereid de verslagen van de Nederlandse inbreng in de overleggen van 
het management board van Frontex van de afgelopen twee jaar met de 
Kamer te delen? Binnen welke termijn kan de Kamer die ontvangen? 

1 nu.nl, 14 juli 2021 (https://www.nu.nl/bootvluchtelingen/6145487/grensbewaker-krijgt-kritiek-
voor-negeren-onwettig-terugsturen-vluchtelingen.html)
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Ceder 
(ChristenUnie) en Ellemeet (GroenLinks), van uw Kamer aan de Staatssecreta-
ris van Justitie en Veiligheid over het onderzoek van het Europees Parlement 
naar Frontex (ingezonden 16 juli 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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